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przedmiar

Lp. \ Podstawa \

Opis i wyliczenia

\ Poszcz

Razem

Roboty budowlane

1

ST 2.1 pkt. 2 i pkt. 5 ROZBIORK | | WYBURZENIA

2

ST 2.1 pkt. 2i pkt. 5 BUDOWLAN E

1
d.2

KNR 404-
0603-07

Burzenie konstrukcji betonowych podtoza o grubosci ponad 10 do 15 cm przy
uzyciu mtotéw pneumatycznych. Wyburzenia posadzki komunikacji w piwnicy
10 m2 x0,15=1,5m3

0.5

m3

m3

0.500

RAZEM

0.500

N N

KNR 401I-
0354-07

Wykucie z muru oscieznic stalowych lub krat okiennych o powierzchni do 2 m2

38

szt

szt

38.000

RAZEM

38.000

N w

KNNR NO0O03-
0301-010

Rozbiérka konstrukcji z cegty-( Kominy, poszerzenie i wykucie otworéw drzwio-
wych , $cianki dziatowe) 38 szt x 0,2 m x 2,8 m wys x 0,25 szer
5.32

m3

m3

5.320

RAZEM

5.320

NEN

KNKRB 3-
0601-01

Odbicie tynkéw z zaprawy wapiennej lub cementowo-wapiennej bez wzgledu
na iloé¢ na $cianach,filarach i pilastrach pom. 00.1 # dt. 2,6m x szer. 1,36 x
wys. 2,8m =22,18m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 20,38 m2 ; pom. 00.2 # dt. 1,
37m x szer. 1,15 x wys. 2,8m = 14,11m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 12,31 m2 ;
pom. 00.3 # dt. 1,25m x szer. 0,9 x wys. 2,8m = 12,04m2 - pow. drzwi 3,6m =
pow. 8,44 m2 ; pom. 00.4 # dt. 1,7m x szer. 1,29 x wys. 2,8m = 16,74m2 -
pow. drzwi 1,8m = pow. 14,94 m2 ; pom. 00.5 # dt. 4,22m x szer. 2,89 x wys.
2,8m =39,82m2 - pow. drzwi 5,4m = pow. 34,42 m2 ; pom. 00.6 # dt. 1,68m
x szer. 1,47 x wys. 2,8m = 17,64m2 - pow. drzwi 4,4m = pow. 13,24 m2 ; pom.
00.7 # dt. 5,75m x szer. 3,4 x wys. 2,8m = 51,24m2 - pow. okien 1,28m - pow.
drzwi 1,8m = pow. 48,16 m2 ; pom. 00.8 # dt. 3,34m x szer. 2,65 x wys. 2,8m
=33,54m2 - pow. drzwi 7,2m = pow. 26,34 m2 ; pom. 00.9 # dt. 3,01m x szer.
1,57 x wys. 2,8m = 25,65m2 - pow. drzwi 3,6m = pow. 22,05 m2 ; pom. 0.01 #
dt. 4,25m x szer. 2,15 x wys. 3,15m = 40,32m2 - pow. okien 3,48m - pow.
drzwi 1,8m = pow. m2 ; pom. 0.02 # dt. 4,25m x szer. 3,98 x wys. 3,15m = 51,
85m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 3,6m = pow. m2 ; pom. 0.03 # dt. 4,
25m x szer. 2,93 x wys. 3,15m = 45,23m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi 3,
6m = pow. m2 ; pom. 0.04 # dt. 1,24m x szer. 3,01 x wys. 3,15m = 26,78m2 -
pow. okien 1,16m - pow. drzwi 3,6m - pow. oktadzin $cien. 12,44m = pow. m2
; pom. 0.05 # db. 2,14m x szer. 1,65 x wys. 3,15m = 23,88m2 - pow. okien 1,
16m - pow. drzwi 1,8m - pow. oktadzin scien. 12,4m = pow. m2 ; pom. 0.07 #
dt. 2,37m x szer. 2 x wys. 3,15m = 27,53m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi
5,4m = pow. m2 ; pom. 0.09 # dt. 6,3m x szer. 1,59 x wys. 3,15m = 49,71m2
- pow. drzwi 11,85m - pow. oktadzin $cien. 19,71m = pow. m2; SUMA =
200,28 m2 x30% = 60.08 m2

60.08

m2

m?2

60.08

RAZEM

60.08

N o

KNNR N0O3-
0801-070

Zerwanie posadzek z tworzyw sztucznych i czesciowo z gresu (20%)pom.
00.1 # dt. 2,6m x szer. 1,36m = pow. 3,54 m2 ; pom. 00.2 # dt. 1,37m x szer.
1,15m = pow. 1,58 m2 ; pom. 00.3 # df. 1,25m x szer. 0,9m = pow. 1,13 m2 ;
pom. 00.4 # dt. 1,7m x szer. 1,29m = pow. 2,19 m2 ; pom. 00.5 # df. 4,22m x
szer. 2,89m = pow. 12,2 m2 ; pom. 00.6 # dt. 1,68m x szer. 1,47m = pow. 2,
47 m2 ; pom. 00.7 # d}. 5,75m x szer. 3,4m = pow. 19,55 m2 ; pom. 00.8 # dt.
3,34m x szer. 2,65m = pow. 8,85 m2 ; pom. 00.9 # dt. 3,01m x szer. 1,57m =
pow. 4,73 m2 ; pom. 0.01 # dt. 4,25m x szer. 2,15m = pow. 9,14 m2 ; pom.
0.02 # dt. 4,25m x szer. 3,98m = pow. 16,92 m2 ; pom. 0.03 # dt. 4,25m x
szer. 2,93m = pow. 12,45 m2 ; pom. 0.04 # dt. 1,24m x szer. 3,01m = pow. 3,
73 m2; pom. 0.05 # dt. 2,14m x szer. 1,65m = pow. 3,53 m2 ; pom. 0.07 # dt.
2,37m x szer. 2m = pow. 4,74 m2 ; pom. 0.09 # dt. 6,3m x szer. 1,59m = pow.
10,02 m2 ; pom. 0.10 # dt. 5,75m x szer. 2,67m = pow. 15,35 m2 ; pom. 0.11
# db. 4,43m x szer. 2,7m = pow. 11,96 m2 ; pom. 0.12 # dt. 5,75m x szer. 2,
49m = pow. 14,32 m2 ; pom. 0.13 # dt. 2,7m x szer. 1,2m = pow. 3,24 m2 ;
pom. 0.14 # dt. 2,1m x szer. 1,5m = pow. 3,15 m2 ; pom. 0.15 # dt. 6,24m x
szer. 2,9m = pow. 18,1 m2 ; pom. 0.16 # dt. 3,95m x szer. 3,52m = pow. 13,9
m2 ; pom. 0.17 # dt. 4,23m x szer. 2,45m = pow. 10,36 m2 ; pom. 0.18 # dt.
4,23m x szer. 3,68m = pow. 15,57 m2 ; pom. 0.19 # dt. 9,55m x szer. 1,45m =
pow. 13,85 m2 ; pom. 0.20 # dt. 2,73m x szer. 1,53m = pow. 4,18 m2 ; pom.
1.01 # dt. 4,25m x szer. 3,57m = pow. 15,17 m2 ; pom. 1.02 # dt. 5,61m x
szer. 2,54m = pow. 14,25 m2 ; pom. 1.03 # dt. 6m x szer. 3,01m = pow. 18,06
m2 ; pom. 1.04 # dt. 15,09m x szer. 1,59m = pow. 23,99 m2 ; pom. 1.05 # dt.
2,14m x szer. 2,08m = pow. 4,45 m2 ; pom. 1.07 # d}. 3,58m x szer. 2,57m =
pow. 9,2 m2 ; pom. 1.08 # dt. 4,43m x szer. 4m = pow. 17,72 m2 ; pom. 1.09
# db. 5,75m x szer. 3,92m = pow. 22,54 m2 ; pom. 1.10 # di. 4m x szer. 1,2m
=pow. 4,8 m2 ; pom. 1.11 # dt. 1,52m x szer. 1,15m = pow. 1,75 m2 ; pom.
1.12 # dt. 5,75m x szer. 3,82m = pow. 21,97 m2 ; pom. 1.13 # dt. 5,75m x
szer. 4,59m = pow. 26,39 m2 ; pom. 1.14 # d}. 5,75m x szer. 3,57m = pow.
20,53 m2 ; pom. 00 # dt. 6,62m x szer. 5,76m = pow. 38,13 m2; SUMA =
483,48 m2

483.48

m2

m?2

483.48

RAZEM

483.48

Norma PRO Wersja 4.36 Nr seryjny: 28033 Uzytkownik: KWP Radom Wydziat Inwestycji




przedmiar

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
6|KNNR NO03- | Wykonanie przej$¢ przez stropy i $ciany dla kanatéw wentylacyjnych m3
d.2|0303-010
0.4 m3 0.400
RAZEM 0.400
7|KNR 404- Wywiezienie gruzu z terenu rozbiérki przy mechanicznym zatadowaniu i wyta- |m3
d.2|1103-04 dowaniu. Transport samochodem samowytadowczym na odlegto$é 1 km
0.5 m3 0.500
RAZEM 0.500
8/KNR 404- Wywiezienie gruzu z terenu rozbiérki przy mechanicznym zatadunku i wytadun-|ms3
d.2|1103-05 ku.Naktady uzupetniajace na kazdy dalszy rozpoczety km odl.transportu ponad
1 km ( 1km) -
4.5 m3 4.500
RAZEM 4.500
9/KNR 404I- |Transport ztomu na odlegto$¢ 1 km samochodami skrzyniowymi do 5t przy za- |t
d.2|1107-03 tadunku i wytadunku mechanicznym - bramy i o$cieznice
0.15 t 0.150
RAZEM 0.150
10|KNR 404Il-  |Transport ztomu na odlegtos¢ 1 km samochodami skrzyniowymi do 5t.Naktady |t
d.2|1107-04 dodatkowe na kazdy dalszy rozpoczety km odlegtosci transportu ponad 1 km (
10km )
1.35 t 1.350
RAZEM 1.350
3 ST 2.1pkt. 2ipkt. 5 ROBOTY BUDOWLANE
4 ST 2.1 pkt. 2i pkt. 5 SCIANY CERAMICZNE
11|KNKRB 2-  |Sciany na zaprawie wapiennej lub cementowo-wapiennej z cegiet petnych gru- |m2
d.4/0101-02 bosci 1/2 cegly $cianka w poczekalni 1,6 mx 3,8 = 4,94
4.94 m?2 4.940
RAZEM 4.940
12|KNR 9999- |Scianki dziatowe z ptyt gipsowo kartonowych wodoodpornychgr 12 cm wypel- |m2
d.4/9999 nione wetng
12 m?2 12.000
RAZEM 12.000
5 ST2.1pkt.2ipkt. 5 PRZEJ SCIA INSTALACYJNE W SCIANACH | STROPACH ODDZIELENIA PO ZARO-
WEGO
13|KNNR NO004- 1237 Przejscia przez sciany tulejami stalowymi -przez analogie szt
d.5(1428-010
5 szt 5.000
RAZEM 5.000
14| AW 1238 Masa uszczelniajgca przej$¢ instalacyjnych przez przegrody budowlane |szt
d.5 stanowigce oddzielenie pozarowe ( z atestem)
5 szt 5.000
RAZEM 5.000
6 ST 2.1 pkt. 2ipkt. 5 NADPRO ZA
15|KNR 205- Montaz konstrukcji podpar¢, zawieszen i oston o masie elementu do 50,0 kg |t
d.6/0208-04 nadproza z ceownika 100 , ciezar jedn 13,5 kg/m *2 * 1,5 m* 38 szt =
1.54 t 1.540
RAZEM 1.540
7 ST2.2 pkt. 2ipkt. 5 ROBOTY WYKO NCZENIOWE
8 ST2.2 pkt. 2 i pkt. 5 POSADZKI PRZYZIEMIA - WYROWN ANIE POZIOMOW KOMUNIKACJI W PIWNICY -10
m2
16|KNR 201l- |Dowdz piasku na podsypke o gr. 20 cm pod posadzki samochodami samowy- |m3
d.8/0203-0101 |tadowczymi 10-15 t na odl.do 1 km.
2 m3 2.000
RAZEM 2.000
17|KNR 2011-  |Nakiady uzupet.do tab.0201-0213 za kazde dalsze 0,5 km odl.transportu po- |m3
d.8|0214-0301 |nad 1 km samochodami samowytadowczymi 5-10 t podrogach utwardzonych.
Grunt kat.I-1l .
20 m3 20.000
RAZEM 20.000
18|KNKRB 6- |Podsypka piaskowa.Sposdb zageszczania mechaniczny - gr.podsypki 20cm  |m3
d.8|0102-05
2 m3 2.000
RAZEM 2.000
19|KNR 202- Ptyta z posadzkowego betonu C 16/20 ogr.10cm - m3
d.8|1101-01
1 m3 1.000
RAZEM 1.000
20|KNR 15- Izolacja pozioma podktadu jedng warstwg papy termozgrzewalnej z zagrunto- |m2
d.8|/0527-01 waniem podtoza emulsjg asfaltowsg i utozeniem na sucho papy - Analogia
10 m?2 10.000
RAZEM 10.000
21|/KNR 15- Kazda nastepna warstwa izolacji papa termozgrzewalng z zagruntowaniem m?2
d.8/0527-02 podioza emulsjg asfaltowa i utozeniem na sucho papy . 1 warstwa
10 m?2 10.000
RAZEM 10.000

Norma PRO Wersja 4.36 Nr seryjny: 28033 Uzytkownik: KWP Radom Wydziat Inwestycji




przedmiar

Lp.

Podstawa

Opis i wyliczenia

Poszcz

Razem

2
d.8

KNR 202I-
0609-03

Izolacje cieplne i przeciwdzwiekowe na sucho z plyt styropianowych 100 mm .
Izolacje poziome . Jedna warstwa .

m2

m2

10.000

RAZEM

10.000

23
d.8

KNR 202-
0607-01

Izolacje przeciwwilgociowe i przeciwwodne,z foli polietylenowej szerokiej.lzola-
cja pozioma podposadzkowa.
1

m?2

m?2

10.000

RAZEM

10.000

ST2.2 pkt. 2i pkt. 5 POSADZKI

KNKRB 2-
1102-01

Warstwy wyréwnawcze pod posadzki z zaprawy cementowej grubosci 20 mm,
zatarte na ostro pom. 00.1 # dt. 2,6m x szer. 1,36m = pow. 3,54 m2 ; pom.
00.2 # dt. 1,37m x szer. 1,15m = pow. 1,58 m2 ; pom. 00.3 # df. 1,25m x
szer. 0,9m = pow. 1,13 m2 ; pom. 00.4 # dt. 1,7m x szer. 1,29m = pow. 2,19
m2 ; pom. 00.5 # dt. 4,22m x szer. 2,89m = pow. 12,2 m2 ; pom. 00.6 # dt. 1,
68m x szer. 1,47m = pow. 2,47 m2 ; pom. 00.7 # dt. 5,75m x szer. 3,4m =
pow. 19,55 m2 ; pom. 00.8 # dt. 3,34m x szer. 2,65m = pow. 8,85 m2 ; pom.
00.9 # dt. 3,01m x szer. 1,57m = pow. 4,73 m2 ; pom. 0.01 # dt. 4,25m x
szer. 2,15m = pow. 9,14 m2 ; pom. 0.02 # df. 4,25m x szer. 3,98m = pow. 16,
92 m2 ; pom. 0.03 # dt. 4,25m x szer. 2,93m = pow. 12,45 m2 ; pom. 0.04 #
dt. 1,24m x szer. 3,01m = pow. 3,73 m2 ; pom. 0.05 # dt. 2,14m x szer. 1,65m
= pow. 3,53 m2 ; pom. 0.07 # dt. 2,37m x szer. 2m = pow. 4,74 m2 ; pom.
0.09 # dt. 6,3m x szer. 1,59m = pow. 10,02 m2 ; pom. 0.10 # dt. 5,75m x
szer. 2,67m = pow. 15,35 m2 ; pom. 0.11 # d}. 4,43m x szer. 2,7m = pow. 11,
96 m2 ; pom. 0.12 # dt. 5,75m x szer. 2,49m = pow. 14,32 m2 ; pom. 0.13 #
dt. 2,7m x szer. 1,2m = pow. 3,24 m2 ; pom. 0.14 # dt. 2,1m x szer. 1,5m =
pow. 3,15 m2 ; pom. 0.15 # dt. 6,24m x szer. 2,9m = pow. 18,1 m2 ; pom.
0.16 # dt. 3,95m x szer. 3,52m = pow. 13,9 m2 ; pom. 0.17 # d}. 4,23m x
szer. 2,45m = pow. 10,36 m2 ; pom. 0.18 # dt. 4,23m x szer. 3,68m = pow.
15,57 m2 ; pom. 0.19 # dt. 9,55m x szer. 1,45m = pow. 13,85 m2 ; pom. 0.20
# db. 2,73m x szer. 1,53m = pow. 4,18 m2 ; pom. 1.01 # dt. 4,25m x szer. 3,
57m = pow. 15,17 m2 ; pom. 1.02 # dt. 5,61m x szer. 2,54m = pow. 14,25 m2
; pom. 1.03 # di. 6m x szer. 3,01m = pow. 18,06 m2 ; pom. 1.04 # dt. 15,09m
x szer. 1,59m = pow. 23,99 m2 ; pom. 1.05 # dt. 2,14m x szer. 2,08m = pow.
4,45 m2 ; pom. 1.07 # dt. 3,58m x szer. 2,57m = pow. 9,2 m2 ; pom. 1.08 #
dt. 4,43m x szer. 4m = pow. 17,72 m2 ; pom. 1.09 # dt. 5,75m x szer. 3,92m =
pow. 22,54 m2 ; pom. 1.10 # dt. 4m x szer. 1,2m = pow. 4,8 m2 ; pom. 1.11 #
dt. 1,52m x szer. 1,15m = pow. 1,75 m2 ; pom. 1.12 # dt. 5,75m x szer. 3,82m
=pow. 21,97 m2 ; pom. 1.13 # dt. 5,75m x szer. 4,59m = pow. 26,39 m2 ;
pom. 1.14 # dt. 5,75m x szer. 3,57m = pow. 20,53 m2 ; pom. 00 # dt. 6,62m x
szer. 5,76m = pow. 38,13 m2; SUMA =483,48 m2

483.48

m?2

m2

483.48

RAZEM

483.48

KNKRB 2-
1102-02

Warstwy wyréwnawcze pod posadzki z zaprawy cementowej grubosci 20 mm,
zatarte na gtadko
483.48

m?2

m?2

483.480

RAZEM

483.480

KNKRB 2-
1401-04

Grutowanie warstw wyréwnawczych posadzek podktadem gruntowym - obmiar
jak dla warstw wyréwnawczychi 483,48 m2
483.48

m2

m2

483.480

RAZEM

483.480

KNR 202-
1104-05

Obtozenie ptytkami gres wraz z cokolikami (na schodach ryflowany)  pom.
00.1 # dt. 2,6m x szer. 1,36m = pow. 3,54 m2 ; pom. 00.2 # dt. 1,37m x szer.
1,15m = pow. 1,58 m2 ; pom. 00.3 # dt. 1,25m x szer. 0,9m = pow. 1,13 m2 ;
pom. 00.4 # dt. 1,7m x szer. 1,29m = pow. 2,19 m2 ; pom. 00.5 # dt. 4,22m x
szer. 2,89m = pow. 12,2 m2 ; pom. 00.6 # di. 1,68m x szer. 1,47m = pow. 2,
47 m2 ; pom. 00.8 # dt. 3,34m x szer. 2,65m = pow. 8,85 m2 ; pom. 00.9 # dt.
3,01m x szer. 1,57m = pow. 4,73 m2 ; pom. 0.04 # d}. 1,24m x szer. 3,01lm =
pow. 3,73 m2 ; pom. 0.05 # dt. 2,14m x szer. 1,65m = pow. 3,53 m2 ; pom.
0.07 # dt. 2,37m x szer. 2m = pow. 4,74 m2 ; pom. 0.09 # dt. 6,3m x szer. 1,
59m = pow. 10,02 m2 ; pom. 0.13 # dt. 2,7m x szer. 1,2m = pow. 3,24 m2 ;
pom. 0.14 # dt. 2,1m x szer. 1,5m = pow. 3,15 m2 ; pom. 0.15 # dt. 6,24m x
szer. 2,9m = pow. 18,1 m2 ; pom. 0.16 # dt. 3,95m x szer. 3,52m = pow. 13,9
m2 ; pom. 1.03 # d. 6m x szer. 3,01m = pow. 18,06 m2 ; pom. 1.05 # dt. 2,
14m x szer. 2,08m = pow. 4,45 m2; SUMA =102 m2

102.00

m?2

m?2

102.00

RAZEM

102.00

KNR 202-
1104-05

Obtozenie ptytkami gres ryflowanywraz z cokolikami Schody z piwnicy na
parter 1,38x2,35; SUMA = 3,24 m2
3.24

m2

m2

3.24

RAZEM

3.24

KNR 202-
1104-05

Obtozenie ptytkami gres wraz z cokolikami Schody z piwnicy na parter i z
parteru na 1 pietro - powierzchnie pionowe - szr 1,38 x wys 1,9 + szer 1,43 x
wys 3,00; SUMA =6,91 m2

6.91

m?2

m2

6.91

RAZEM

6.91

Norma PRO Wersja 4.36 Nr seryjny: 28033 Uzytkownik: KWP Radom Wydziat Inwestycji




przedmiar

Lp.

Podstawa

Opis i wyliczenia

Poszcz

Razem

3
d.9

KNKRB 2-
1106-0207

Posadzki z wyktadziny podtogowej rulonowej grubosci 2 ,5 mm bez warstwy
izolacyjnej z zastosowaniem kleju pom. 0.01 # dt. 4,25m x szer. 2,15m =
pow. 9,14 m2 ; pom. 0.02 # dt. 4,25m x szer. 3,98m = pow. 16,92 m2 ; pom.
0.03 # dt. 4,25m x szer. 2,93m = pow. 12,45 m2 ; pom. 0.10 # d}. 5,75m x
szer. 2,67m = pow. 15,35 m2 ; pom. 0.11 # dt. 4,43m x szer. 2,7m = pow. 11,
96 m2 ; pom. 0.12 # dt. 5,75m x szer. 2,49m = pow. 14,32 m2 ; pom. 0.17 #
dt. 4,23m x szer. 2,45m = pow. 10,36 m2 ; pom. 0.18 # dt. 4,23m x szer. 3,
68m = pow. 15,57 m2 ; pom. 0.19 # df. 9,55m x szer. 1,45m = pow. 13,85 m2
; pom. 0.20 # db. 2,73m x szer. 1,53m = pow. 4,18 m2 ; pom. 1.01 # df. 4,25m
x szer. 3,57m = pow. 15,17 m2 ; pom. 1.02 # dt. 5,61m x szer. 2,54m = pow.
14,25 m2 ; pom. 1.04 # dt. 15,09m x szer. 1,59m = pow. 23,99 m2 ; pom. 1.07
# db. 3,58m x szer. 2,57m = pow. 9,2 m2 ; pom. 1.08 # dt. 4,43m x szer. 4m =
pow. 17,72 m2 ; pom. 1.09 # dt. 5,75m x szer. 3,92m = pow. 22,54 m2 ; pom.
1.10 # dt. 4m x szer. 1,2m = pow. 4,8 m2 ; pom. 1.11 # dt. 1,52m x szer. 1,
15m = pow. 1,75 m2 ; pom. 1.12 # dt. 5,75m x szer. 3,82m = pow. 21,97 m2 ;
pom. 1.13 # dt. 5,75m x szer. 4,59m = pow. 26,39 m2 ; pom. 1.14 # dt. 5,75m
x szer. 3,57m = pow. 20,53 m2; SUMA = 323,8 m2

323.80

m2

m?2

323.80

RAZEM

323.80

10

ST2.2 pkt. 2i pkt. 5 IZOLACJE POSADZKI W POMIESZC ZENIACH MOKRYCH

31
d.10

KNR 202-
0607-01

Izolacje przeciwwilgociowe i przeciwwodne,z foli polietylenowej szerokiej.lzola-
cja pozioma podposadzkowa. Sanitariaty 0.05, 0.20, 1.054,5m2 + 4,2 m2 +
3,5 m2=12,2 m2

12.2

m?2

m2

12.200

RAZEM

12.200

11

ST2.2 pkt. 2 i pkt. 5 SCHODY ZEWN ETRZNE - SKUCIE GRESU | OBLO ZENIE GRANITEM PtOMIENIOWA-

NYM

32
d.11

KNR 202-
1104-05

Obtozenie granitem ptomieniowanym

29.8

m2

m2

29.800

RAZEM

29.800

12

ST2.2 pkt. 2i pkt. 5 OBLO ZENIA SCIAN W POMIESZCZENIACH "MOKRYCH"

33
d.12

KNR 202-
0822-06

Licowanie $cian ptytkami glazurowanymi,luzem,o wymiarach 20x20 cm.moco-
wanymi na zaprawie .(zuzycie 3,2kg/m2).Glazura uktadana ze spoing uelas-
tyczniong (zuzycie 0,03kg/m) pom. 0.05 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 X
(dt. 2,14m + szer. 1,65m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,06 m2 ) + ( Pow. pasa
miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,14m + szer. 1,65m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. oblozenia 2m - wys. parapetu 0,8m ) =
S2 =8,14m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=1,8m2; S1+ S2# S3=12,4m2;
pom. 1.05 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,14m + szer. 2,08m ) x
wys.parap. 0,8m = S1 = 6,75 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,
14m + szer. 2,08m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad para-
pet = wys. oblozenia 2m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =9,17m2 - Suma pow.
stol.drzw. S3=5,4m2; S1 + S2 # S3 =10,52m2; SUMA =22,92 m2
22.92

m2

m2

22.92

RAZEM

22.92

34
d.12

KNNR NO0O03-
1402-020

Wypetnienie narozy $cian,potaczen $cian z posadzka,przejs¢ instalacyjnych
trwale elastycznymsilikonem (zuzycie0,11kg/mb) z uprzednim zagruntowa-
niem $srodkiem ( orientacyjne zuzycie 0,03kg/mb)

20

m

20.000

RAZEM

20.000

13

ST2.2 pkt. 2i pkt. 5 TYNKI WEWN ETRZNE

35
d.13

KNR 202-
0801-04

Tynki zwykte 11l kategorii,stropéw i podciggéw,wykonywane mechanicznie.Bu-
dynki do 8 kondygnacji. Pomieszczenia piwniczne pom. 00.1 # dt. 2,6m x
szer. 1,36 x wys. 2,8m = 22,18m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 20,38 m2 ; pom.
00.2 # dt. 1,37m x szer. 1,15 x wys. 2,8m = 14,11m2 - pow. drzwi 1,8m =
pow. 12,31 m2 ; pom. 00.3 # df. 1,25m x szer. 0,9 x wys. 2,8m =12,04m2 -
pow. drzwi 3,6m = pow. 8,44 m2 ; pom. 00.4 # df. 1,7m x szer. 1,29 x wys. 2,
8m = 16,74m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 14,94 m2 ; pom. 00.5 # dt. 4,22m x
szer. 2,89 x wys. 2,8m = 39,82m2 - pow. drzwi 5,4m = pow. 34,42 m2 ; pom.
00.6 # dt. 1,68m x szer. 1,47 x wys. 2,8m = 17,64m2 - pow. drzwi 4,4m =
pow. 13,24 m2 ; pom. 00.7 # dt. 5,75m x szer. 3,4 x wys. 2,8m = 51,24m2 -
pow. okien 1,28m - pow. drzwi 1,8m = pow. 48,16 m2 ; pom. 00.8 # dt. 3,34m
x szer. 2,65 x wys. 2,8m = 33,54m2 - pow. drzwi 7,2m = pow. 26,34 m2 ; pom.
00.9 # dt. 3,01m x szer. 1,57 x wys. 2,8m = 25,65m2 - pow. drzwi 3,6m =
pow. 22,05 m2 ; pom. 0.01 # dt. 4,25m x szer. 2,15 x wys. 3,15m = 40,32m2 -
pow. okien 3,48m - pow. drzwi 1,8m = pow. m2 ; pom. 0.02 # dt. 4,25m x
szer. 3,98 x wys. 3,15m =51,85m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 3,6m =
pow. m2; pom. 0.03 # dt. 4,25m x szer. 2,93 x wys. 3,15m = 45,23m2 - pow.
okien 2,32m - pow. drzwi 3,6m = pow. m2 ; pom. 0.04 # dt. 1,24m x szer. 3,
01 x wys. 3,15m = 26,78m2 - pow. okien 1,16m - pow. drzwi 3,6m - pow. okfa-
dzin $cien. 12,44m = pow. m2 ; pom. 0.05 # df. 2,14m x szer. 1,65 x wys. 3,
15m =23,88m2 - pow. okien 1,16m - pow. drzwi 1,8m - pow. oktadzin $cien.
12,4m = pow. m2 ; pom. 0.07 # dt. 2,37m x szer. 2 x wys. 3,15m = 27,53m2 -
pow. okien 2,32m - pow. drzwi 5,4m = pow. m2 ; pom. 0.09 # dt. 6,3m x szer.
1,59 x wys. 3,15m = 49,71m2 - pow. drzwi 11,85m - pow. oktadzin $cien. 19,
71m =pow. m2; SUMA =200,28 m2 x30% =60.08 m2
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m2




przedmiar

S1=6,34 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,6m + szer. 1,36m ) -
suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,
5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 5,54m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 1,8m2
; S1+ S2# S3=10,08m2 ; pom. 00.2 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt.
1,37m + szer. 1,15m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 4,03 m2) + ( Pow. pasa mie-
dzyokienn. = 2 x (dt. 1,37m + szer. 1,15m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys.
obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =
3,53m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=1,8m2 ; S1 + S2 # S3 =5,76m2 ; pom.
00.3 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 1,25m + szer. 0,9m ) x wys.parap.
0,8m = S1 = 3,44 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 1,25m + szer. O,
9m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtoze-
nia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 3,01lm2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =
3,6m2; S1+ S2#S3=2,85m2; pom. 00.4# ( Pow.pasa podokiennego = 2 x
(dt. 1,7m + szer. 1,29m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =4,78 m2 ) + ( Pow. pasa
miedzyokienn. = 2 x (dt. 1,7m + szer. 1,29m ) - suma szer.okien = Om ) x (wys.
oblozenia ponad parapet = wys. obfozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =
4,19m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=1,8m2; S1 + S2# S3 =7,17m2 ; pom.
00.5 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4,22m + szer. 2,89m ) x wys.parap.
0,8m =S1=11,38 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,22m + szer.
2,89m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 9,95m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=5,4m2; S1 + S2 # S3 = 15,93m2 ; pom. 00.6 # ( Pow.pasa podokienne-
go =2 x (dt. 1,68m + szer. 1,47m ) x wys.parap. 0,8m =S1 =504 m2) + (
Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (d}. 1,68m + szer. 1,47m ) - suma szer.okien =
0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu
0,8m ) =S2=4,41m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=4,4m2; S1+ S2# S3 =5,
05m2 ; pom. 00.8 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 3,34m + szer. 2,65m )
X wys.parap. 0,8m = S1 = 9,58 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 3,
34m + szer. 2,65m ) - suma szer.okien = Om ) x (wys. obtozenia ponad parapet
= wys. obfozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,39m2 - Suma pow.
stol.drzw. S3 =7,2m2 ; S1 + S2 # S3 = 10,77m2 ; pom. 00.9 # ( Pow.pasa
podokiennego = 2 x (dt. 3,01m + szer. 1,57m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 7,33
m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (d. 3,01m + szer. 1,57m ) - suma
szer.okien = O0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 6,41m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 3,6m2 ; S1
+S2# S3=10,14m2 ; pom. 0.01 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (d}. 4,25m
+ szer. 2,15m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 10,24 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 4,25m + szer. 2,15m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x (wys. obto-
zenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m )=S2=7,
28m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3 = 15,72m2 ; pom.
0.02 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (di. 4,25m + szer. 3,98m ) X wys.parap.
0,8m =S1=13,17 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,25m + szer.
3,98m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 9,84m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=3,6m2; S1+ S2# S3=19,41m2 ; pom. 0.03 # ( Pow.pasa podokienne-
go =2 x (dt. 4,25m + szer. 2,93m ) x wys.parap. 0,8m =S1=11,49 m2) + (
Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,25m + szer. 2,93m ) - suma szer.okien =
1,6m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parape-
tu 0,8m ) = S2 =8,93m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =3,6m2; S1+ S2# S3 =
16,82m2 ; pom. 0.04 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 1,24m + szer. 3,
01m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,8 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x
(dt. 1,24m + szer. 3,01m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad
parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =5,39m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3 = 3,6m2 ; S1 + S2 # S3 = 8,59m2 ; pom. 0.05 # ( Pow.pa-
sa podokiennego = 2 x (dt. 2,14m + szer. 1,65m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,
06 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,14m + szer. 1,65m ) - suma
szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 4,75m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1
+S2 #S3=9,01m2; pom. 0.07 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,37m
+ szer. 2m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,99 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn.
=2 x(dt. 2,37m + szer. 2m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x (wys. obtozenia po-
nad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =5m2 - Su-
ma pow. stol.drzw. S3 =5,4m2 ; S1 + S2 # S3 = 6,59m2 ; pom. 0.09 # (
Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 6,3m + szer. 1,59m ) x wys.parap. 0,8m =
S1=12,62 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 6,3m + szer. 1,59m ) -
suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
60.08 m?2 60.080
RAZEM 60.080
36 KNR 202- Tynki zwykte 111 kategorii,stropéw i podciggéw,wykonywane mechanicznie.Bu- |m?2
d.13/0801-04 dynki do 8 kondygnacji. Parter , pietro - $cianki dziatlowe - tgczna dt 5,60 x
wys 2,80
15.68 m?2 15.680
RAZEM 15.680
14 ST2.2 pkt. 2 i pkt. 5 ROBOTY MALARSKIE
15 ST2.2 pkt. 2i pkt. 5 SCIANY
37 KNR 401- Opalanie farby olejnej z powierzchni $cian petnych ponad 0,5 m2 pom. 00.1 # |m2
d.15/1211-08 ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,6m + szer. 1,36m ) x wys.parap. 0,8m =




przedmiar

Lp. | Podstawa

Opis i wyliczenia

Poszcz

Razem

5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 11,05m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 11,
85m2; S1+ S2#S3=11,82m2 ; pom. 0.10 # ( Pow.pasa podokiennego = 2
x (dt. 5,75m + szer. 2,67m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 13,47 m2) + ( Pow. pa-
sa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer. 2,67m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m)
=S2=10,67m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3 = 22,
34m2 ; pom. 0.11 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4,43m + szer. 2,7m)
X wys.parap. 0,8m = S1 =11,41 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,
43m + szer. 2,7m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x (wys. obtozenia ponad para-
pet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,86m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3=1,8m2; S1 + S2 # S3 = 18,47m2 ; pom. 0.12 # ( Pow.pa-
sa podokiennego = 2 x (dt. 5,75m + szer. 2,49m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =
13,18 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer. 2,49m ) - su-
ma szer.okien = 4m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m
- wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,74m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2 ;
S1+ S2# S3=20,12m2 ; pom. 0.13 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,
7m + szer. 1,2m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,24 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 2,7m + szer. 1,2m ) - suma szer.okien = Om ) x (wys. obtoze-
nia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =5,
46m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =7,2m2 ; S1 + S2 # S3 =4,5m2 ; pom. 0.14
# ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,1m + szer. 1,5m ) x wys.parap. 0,8m
=S1=5,76 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,1m + szer. 1,5m ) -
suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,
5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 5,04m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =9,
45m2; S1 + S2 # S3 =1,35m2 ; pom. 0.15 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x
(dt. 6,24m + szer. 2,9m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 14,62 m2 ) + ( Pow. pasa
miedzyokienn. = 2 x (dt. 6,24m + szer. 2,9m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys.
obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =
12,8m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =8,4m2 ; S1 + S2 # S3 = 19,02m2 ; pom.
0.16 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 3,95m + szer. 3,52m ) x wys.parap.
0,8m =S1=11,95m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 3,95m + szer.
3,52m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,78m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=3,6m2;S1+ S2#S3=17,13m2 ; pom. 0.17 # ( Pow.pasa podokienne-
go =2 x (dt. 4,23m + szer. 2,45m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 10,69 m2 ) + (
Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,23m + szer. 2,45m ) - suma szer.okien =
1,6m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parape-
tu 0,8m ) = S2 = 8,23m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =3,6m2; S1+ S2# S3 =
15,32m2 ; pom. 0.18 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4,23m + szer. 3,
68m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =12,66 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x
(dt. 4,23m + szer. 3,68m ) - suma szer.okien = 3,2m ) x (wys. obtozenia ponad
parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,83m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3=1,8m2; S1 + S2 # S3 = 19,69m2 ; pom. 0.19 # ( Pow.pa-
sa podokiennego = 2 x (dt. 9,55m + szer. 1,45m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =
17,6 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 9,55m + szer. 1,45m ) - suma
szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 14,84m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=9m2 ; S1
+ S2 # S3=23,44m2 ; pom. 0.20 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,73m
+ szer. 1,53m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,82 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 2,73m + szer. 1,53m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obto-
zenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =5,
96m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3 = 10,98m2 ; pom.
1.01 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4,25m + szer. 3,57m ) x wys.parap.
0,8m =S1=12,51 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,25m + szer.
3,57m ) - suma szer.okien = 3,2m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,71m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=5,4m2; S1+ S2 # S3 =15,82m2 ; pom. 1.02 # ( Pow.pasa podokienne-
go =2 x (d. 5,61m + szer. 2,54m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =13,04 m2 ) + (
Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (d}. 5,61m + szer. 2,54m ) - suma szer.okien =
3,2m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parape-
tu0,8m)=S2=9,17m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=3,6m2; S1+ S2# S3 =
18,61m2 ; pom. 1.03 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 6m + szer. 3,01m )
x wys.parap. 0,8m = S1 = 14,42 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt.
6m + szer. 3,01m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x (wys. obtozenia ponad para-
pet = wys. oblozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =11,49m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3 =0m2; S1 + S2 # S3 = 25,91m2 ; pom. 1.04 # ( Pow.pasa
podokiennego = 2 x (dt. 15,09m + szer. 1,59m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 26,
69 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 15,09m + szer. 1,59m ) - suma
szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 =22,79m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 12,6m2 ;
S1+ S2# S3=36,88m2 ; pom. 1.05 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,
14m + szer. 2,08m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,75 m2 ) + ( Pow. pasa mie-
dzyokienn. = 2 x (dt. 2,14m + szer. 2,08m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x (wys.
obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =
5,35m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =5,4m2 ; S1 + S2 # S3 = 6,7m2 ; pom.
1.07 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 3,58m + szer. 2,57m ) x wys.parap.
0,8m =S1=9,84 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 3,58m + szer. 2,
57m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
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tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 7,49m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=1,8m2; S1+ S2# S3=15,53m2 ; pom. 1.08 # ( Pow.pasa podokienne-
go = 2 x (dt. 4,43m + szer. 4m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 13,49 m2) + ( Pow.
pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,43m + szer. 4m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m)
=S2=10,12m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3 =21,
81m2 ; pom. 1.09 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 5,75m + szer. 3,92m)
X wys.parap. 0,8m = S1 = 15,47 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (d. 5,
75m + szer. 3,92m ) - suma szer.okien = 4,8m ) x (wys. obtozenia ponad para-
pet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 10,18m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3=1,8m2; S1 + S2 # S3 = 23,85m2 ; pom. 1.10 # ( Pow.pa-
sa podokiennego = 2 x (dt. 4m + szer. 1,2m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 8,32
m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4m + szer. 1,2m ) - suma
szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 7,28m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =5,4m2 ; S1
+S2#S3=10,2m2 ; pom. 1.11 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 1,52m
+ szer. 1,15m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 4,27 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 1,52m + szer. 1,15m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obto-
zenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =3,
74m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3 =6,21m2 ; pom.
1.12 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 5,75m + szer. 3,82m ) x wys.parap.
0,8m = S1=15,31 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer.
3,82m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 11,72m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=3,6m2; S1+ S2#S3=23,43m2 ; pom. 1.13 # ( Pow.pasa podokienne-
go =2 x (dt. 5,75m + szer. 4,59m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =16,54 m2 ) + (
Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (d}. 5,75m + szer. 4,59m ) - suma szer.okien =
3,2m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parape-
tu 0,8m ) =S2 =12,24m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3
=26,98m2 ; pom. 1.14 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 5,75m + szer. 3,
57m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 14,91 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x
(dt. 5,75m + szer. 3,57m ) - suma szer.okien = 4m ) x (wys. obtozenia ponad
parapet = wys. oblozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =10,25m2 - Su-
ma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2# S3 =23,36m2; SUMA =593,12
m2

593.12

m?2

593.12

RAZEM

593.12

38
d.15

KNR 401-
1214-02

Reczne zeskrobanie farby z $cian petnych o powierzchni ponad 0,5 m2 pom.
00.1 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,6m + szer. 1,36m ) x wys.parap.
0,8m = S1 =6,34 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,6m + szer. 1,
36m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obto-
zenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 5,54m2 - Suma pow. stol.drzw. S3
=1,8m2; S1+ S2# S3=10,08m2 ; pom. 00.2 # ( Pow.pasa podokiennego =
2 x (dt. 1,37m + szer. 1,15m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =4,03 m2 ) + ( Pow. pa-
sa miedzyokienn. = 2 x (d. 1,37m + szer. 1,15m ) - suma szer.okien = 0m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m)
=S2=3,53m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=1,8m2; S1+ S2# S3 =5,76m2 ;
pom. 00.3 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 1,25m + szer. 0,9m ) x
wys.parap. 0,8m = S1 = 3,44 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 1,
25m + szer. 0,9m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet
= wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 3,0lm2 - Suma pow.
stol.drzw. S3 =3,6m2; S1 + S2 # S3 =2,85m2 ; pom. 00.4 # ( Pow.pasa pod-
okiennego = 2 x (d. 1,7m + szer. 1,29m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =4,78 m2)
+ ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 1,7m + szer. 1,29m ) - suma szer.okien
=0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parape-
tu 0,8m ) =S2=4,19m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=1,8m2; S1+ S2# S3 =
7,17m2 ; pom. 00.5 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4,22m + szer. 2,
89m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =11,38 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x
(dt. 4,22m + szer. 2,89m ) - suma szer.okien = O0m ) x (wys. obtozenia ponad
parapet = wys. oblozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 9,95m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3 =5,4m2 ; S1 + S2 # S3 = 15,93m2 ; pom. 00.6 # ( Pow.pa-
sa podokiennego = 2 x (dt. 1,68m + szer. 1,47m ) x wys.parap. 0,8m =S1 =5,
04 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 1,68m + szer. 1,47m ) - suma
szer.okien = O0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 =4,41m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =4,4m2 ; S1
+S2# S3=5,05m2 ; pom. 00.8 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (di. 3,34m
+ szer. 2,65m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 9,58 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 3,34m + szer. 2,65m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obto-
zenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =8,
39m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =7,2m2 ; S1 + S2 # S3 =10,77m2 ; pom.
00.9 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 3,01m + szer. 1,57m ) X wys.parap.
0,8m =S1=7,33 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 3,01m + szer. 1,
57m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obto-
zenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 6,41m2 - Suma pow. stol.drzw. S3
=3,6m2;S1+ S2#S3=10,14m2 ; pom. 0.01 # ( Pow.pasa podokiennego =
2 x (dt. 4,25m + szer. 2,15m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 10,24 m2 ) + ( Pow.
pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,25m + szer. 2,15m ) - suma szer.okien = 2,4m
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) X (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,
8m ) =S2=7,28m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2 ; S1 + S2 # S3 = 15,
72m2 ; pom. 0.02 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4,25m + szer. 3,98m )
X wys.parap. 0,8m = S1 =13,17 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,
25m + szer. 3,98m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x (wys. obtozenia ponad para-
pet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 9,84m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3 = 3,6m2 ; S1 + S2 # S3 = 19,41m2 ; pom. 0.03 # ( Pow.pa-
sa podokiennego = 2 x (dt. 4,25m + szer. 2,93m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =
11,49 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,25m + szer. 2,93m) - su-
ma szer.okien = 1,6m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,
5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,93m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 3,6m2
; S1+ S2 #S3=16,82m2 ; pom. 0.04 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt.
1,24m + szer. 3,01m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,8 m2) + ( Pow. pasa mie-
dzyokienn. = 2 x (dt. 1,24m + szer. 3,01m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x (wys.
oblozenia ponad parapet = wys. obfozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =
5,39m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 3,6m2 ; S1 + S2 # S3 = 8,59m2 ; pom.
0.05 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,14m + szer. 1,65m ) x wys.parap.
0,8m = S1=6,06 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,14m + szer. 1,
65m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 4,75m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=1,8m2;S1+ S2#S3=9,01m2; pom. 0.07 # ( Pow.pasa podokiennego
=2 x(dt. 2,37m + szer. 2m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,99 m2 ) + ( Pow. pa-
sa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,37m + szer. 2m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m )
=S2=5m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=5,4m2; S1 + S2 # S3 =6,59m2 ;
pom. 0.09 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 6,3m + szer. 1,59m ) x
wys.parap. 0,8m = S1 = 12,62 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 6,
3m + szer. 1,59m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet
= wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 11,05m2 - Suma pow.
stol.drzw. S3=11,85m2; S1 + S2# S3 =11,82m2 ; pom. 0.10 # ( Pow.pasa
podokiennego = 2 x (dt. 5,75m + szer. 2,67m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 13,47
m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer. 2,67m ) - suma
szer.okien = 1,6m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 10,67m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2 ; S1
+S2# S3=22,34m2 ; pom. 0.11 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4,43m
+szer. 2,7m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =11,41 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 4,43m + szer. 2,7m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x (wys. obto-
zenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =8,
86m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3 =18,47m2 ; pom.
0.12 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 5,75m + szer. 2,49m ) X wys.parap.
0,8m =S1=13,18 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer.
2,49m ) - suma szer.okien = 4m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,74m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=1,8m2;S1+ S2# S3=20,12m2 ; pom. 0.13 # ( Pow.pasa podokienne-
go =2 x (dt. 2,7m + szer. 1,2m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,24 m2 ) + ( Pow.
pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,7m + szer. 1,2m ) - suma szer.okien = 0m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m)
=S2=5,46m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=7,2m2; S1+ S2# S3=4,5m2 ;
pom. 0.14 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (d. 2,1m + szer. 1,5m ) x wys.pa-
rap. 0,8m = S1 =5,76 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,1m +
szer. 1,5m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys.
obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 5,04m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=9,45m2;S1+ S2# S3=1,35m2 ; pom. 0.15# ( Pow.pasa podokienne-
go =2 x (d. 6,24m + szer. 2,9m ) x wys.parap. 0,8m =S1 =14,62 m2) + (
Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (d}. 6,24m + szer. 2,9m ) - suma szer.okien =
0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu
0,8m ) =S2=12,8m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =8,4m2;S1+ S2# S3 =
19,02m2 ; pom. 0.16 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 3,95m + szer. 3,
52m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 11,95 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x
(dt. 3,95m + szer. 3,52m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x (wys. obtozenia ponad
parapet = wys. oblozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,78m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3 =3,6m2 ; S1 + S2 # S3 =17,13m2 ; pom. 0.17 # ( Pow.pa-
sa podokiennego = 2 x (dt. 4,23m + szer. 2,45m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =
10,69 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,23m + szer. 2,45m ) - su-
ma szer.okien = 1,6m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. oblozenia 1,
5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,23m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 3,6m2
; S1+ S2# S3=15,32m2 ; pom. 0.18 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt.
4,23m + szer. 3,68m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =12,66 m2 ) + ( Pow. pasa
miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,23m + szer. 3,68m ) - suma szer.okien = 3,2m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m )
=S2=28,83m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3 =19,69m2
; pom. 0.19 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 9,55m + szer. 1,45m ) x
wys.parap. 0,8m = S1 =17,6 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 9,
55m + szer. 1,45m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad para-
pet = wys. oblozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 14,84m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3 =9m2 ; S1 + S2 # S3 = 23,44m2 ; pom. 0.20 # ( Pow.pasa
podokiennego = 2 x (dt. 2,73m + szer. 1,53m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 6,82
m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,73m + szer. 1,53m ) - suma
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szer.okien = O0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 =5,96m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2 ; S1
+S2# S3=10,98m2 ; pom. 1.01 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (d}. 4,25m
+ szer. 3,57m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =12,51 m2) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 4,25m + szer. 3,57m ) - suma szer.okien = 3,2m ) x (wys. obto-
zenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) =S2 =8,
71m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =5,4m2 ; S1 + S2 # S3 = 15,82m2 ; pom.
1.02 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 5,61m + szer. 2,54m ) x wys.parap.
0,8m =S1=13,04 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,61m + szer.
2,54m ) - suma szer.okien = 3,2m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =9,17m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=3,6m2; S1+ S2# S3=18,61m2 ; pom. 1.03# ( Pow.pasa podokienne-
go = 2 x (dt. 6m + szer. 3,01m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 14,42 m2 ) + ( Pow.
pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 6m + szer. 3,01m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m)
=S2=11,49m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =0m2; S1 + S2 # S3 =25,91m2 ;
pom. 1.04 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 15,09m + szer. 1,59m ) x
wys.parap. 0,8m = S1 = 26,69 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (d. 15,
09m + szer. 1,59m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad para-
pet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 22,79m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3 = 12,6m2 ; S1 + S2 # S3 = 36,88m2 ; pom. 1.05 # (
Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,14m + szer. 2,08m ) x wys.parap. 0,8m =
S1=6,75m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 2,14m + szer. 2,08m ) -
suma szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia
1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 5,35m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =5,
4m2 ; S1+ S2 # S3 =6,7m2 ; pom. 1.07 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x
(dt. 3,58m + szer. 2,57m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =9,84 m2 ) + ( Pow. pasa
miedzyokienn. = 2 x (dt. 3,58m + szer. 2,57m ) - suma szer.okien = 1,6m ) x
(wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m)
=S2=7,49m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2; S1 + S2 # S3 = 15,53m2
; pom. 1.08 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4,43m + szer. 4m ) X
wys.parap. 0,8m = S1 = 13,49 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4,
43m + szer. 4m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x (wys. obtozenia ponad parapet
= wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 10,12m2 - Suma pow.
stol.drzw. S3=1,8m2; S1 + S2 # S3 =21,81m2 ; pom. 1.09 # ( Pow.pasa
podokiennego = 2 x (dt. 5,75m + szer. 3,92m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 15,47
m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer. 3,92m ) - suma
szer.okien = 4,8m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 10,18m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=1,8m2 ; S1
+S2 #S3=23,85m2 ; pom. 1.10 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4m +
szer. 1,2m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 8,32 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn.
=2 x (dt. 4m + szer. 1,2m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad
parapet = wys. oblozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =7,28m2 - Suma
pow. stol.drzw. S3 =5,4m2 ; S1 + S2 # S3 = 10,2m2 ; pom. 1.11 # ( Pow.pa-
sa podokiennego = 2 x (dt. 1,52m + szer. 1,15m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =4,
27 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 1,52m + szer. 1,15m ) - suma
szer.okien = O0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m -
wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 3,74m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =1,8m2 ; S1
+S2#S3=6,21m2 ; pom. 1.12 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 5,75m
+ szer. 3,82m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 15,31 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer. 3,82m ) - suma szer.okien = 2,4m ) x (wys. obto-
zenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 11,
72m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 3,6m2 ; S1 + S2 # S3 = 23,43m2 ; pom.
1.13 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 5,75m + szer. 4,59m ) x wys.parap.
0,8m = S1 =16,54 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer.
4,59m ) - suma szer.okien = 3,2m ) x (wys. oblozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 1,5m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 12,24m2 - Suma pow. stol.drzw.
S3=1,8m2; S1+ S2# S3 =26,98m2 ; pom. 1.14 # ( Pow.pasa podokienne-
go =2 x (dt. 5,75m + szer. 3,57m ) x wys.parap. 0,8m =S1=14,91 m2) + (
Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 5,75m + szer. 3,57m ) - suma szer.okien =
4m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 1,5m - wys. parapetu
0,8m ) =S2=10,25m2 - Suma pow. stol.drzw. S3=1,8m2; S1+ S2# S3 =
23,36m2; SUMA =593,12 m2

593.12

m?2

593.12

RAZEM

593.12
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39
d.15

KNR-W
202W-0830-
03

Dwuwarstwowe gtadzie gipsowe na $cianach pom. 00.1 # dt. 2,6m x szer. 1,
36 x wys. 2,8m = 22,18m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 20,38 m2 ; pom. 00.2 #
dt. 1,37m x szer. 1,15 x wys. 2,8m = 14,11m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 12,31
m2 ; pom. 00.3 # dt. 1,25m x szer. 0,9 x wys. 2,8m = 12,04m2 - pow. drzwi 3,
6m = pow. 8,44 m2 ; pom. 00.4 # dt. 1,7m x szer. 1,29 x wys. 2,8m = 16,74m2
- pow. drzwi 1,8m = pow. 14,94 m2 ; pom. 00.5 # dt. 4,22m x szer. 2,89 x wys.
2,8m =39,82m2 - pow. drzwi 5,4m = pow. 34,42 m2 ; pom. 00.6 # dt. 1,68m
x szer. 1,47 x wys. 2,8m = 17,64m2 - pow. drzwi 4,4m = pow. 13,24 m2 ; pom.
00.7 # dt. 5,75m x szer. 3,4 x wys. 2,8m = 51,24m2 - pow. okien 1,28m - pow.
drzwi 1,8m = pow. 48,16 m2 ; pom. 00.8 # dt. 3,34m x szer. 2,65 x wys. 2,8m
=33,54m2 - pow. drzwi 7,2m = pow. 26,34 m2 ; pom. 00.9 # dt. 3,01m x szer.
1,57 x wys. 2,8m = 25,65m2 - pow. drzwi 3,6m = pow. 22,05 m2 ; pom. 0.01 #
dt. 4,25m x szer. 2,15 x wys. 3,15m = 40,32m2 - pow. okien 3,48m - pow.
drzwi 1,8m = pow. 35,04 m2 ; pom. 0.02 # d}. 4,25m x szer. 3,98 x wys. 3,15m
=51,85m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 3,6m = pow. 44,77 m2 ; pom. 0.03
# db 4,25m x szer. 2,93 x wys. 3,15m = 45,23m2 - pow. okien 2,32m - pow.
drzwi 3,6m = pow. 39,31 m2 ; pom. 0.04 # dt. 1,24m x szer. 3,01 x wys. 3,15m
=26,78m2 - pow. okien 1,16m - pow. drzwi 3,6m = pow. 22,02 m2 ; pom. 0.05
# db. 2,14m x szer. 1,65 x wys. 3,15m = 23,88m2 - pow. okien 1,16m - pow.
drzwi 1,8m = pow. 20,92 m2 ; pom. 0.07 # d}. 2,37m x szer. 2 x wys. 3,15m =
27,53m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi 5,4m = pow. 19,81 m2 ; pom. 0.09 #
dt. 6,3m x szer. 1,59 x wys. 3,15m = 49,71m2 - pow. drzwi 11,85m = pow. 37,
86 m2 ; pom. 0.10 # dt. 5,75m x szer. 2,67 x wys. 3,15m = 53,05m2 - pow.
okien 2,32m - pow. drzwi 1,8m = pow. 48,93 m2 ; pom. 0.11 # dt. 4,43m x
szer. 2,7 x wys. 3,15m = 44,92m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi 1,8m =
pow. 40,8 m2 ; pom. 0.12 # dt. 5,75m x szer. 2,49 x wys. 3,15m =51,91m2 -
pow. okien 5,8m - pow. drzwi 1,8m = pow. 44,31 m2 ; pom. 0.13 # df. 2,7m x
szer. 1,2 x wys. 3,15m = 24,57m2 - pow. drzwi 7,2m = pow. 17,37 m2 ; pom.
0.14 # dt. 2,1m x szer. 1,5 x wys. 3,15m = 22,68m2 - pow. drzwi 9,45m =
pow. 13,23 m2 ; pom. 0.15 # dt. 6,24m x szer. 2,9 x wys. 3,15m = 57,58m2 -
pow. drzwi 8,4m = pow. 49,18 m2 ; pom. 0.16 # dt. 3,95m x szer. 3,52 x wys.
3,15m = 47,06m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 3,6m = pow. 39,98 m2 ;
pom. 0.17 # dt. 4,23m x szer. 2,45 x wys. 3,15m = 42,08m2 - pow. okien 2,
32m - pow. drzwi 3,6m = pow. 36,16 m2 ; pom. 0.18 # dt. 4,23m x szer. 3,68 X
wys. 3,15m = 49,83m2 - pow. okien 4,64m - pow. drzwi 1,8m = pow. 43,39 m2
; pom. 0.19 # dt. 9,55m x szer. 1,45 x wys. 3,15m = 69,3m2 - pow. okien 1,
16m - pow. drzwi 9m = pow. 59,14 m2 ; pom. 0.20 # dt. 2,73m x szer. 1,53 x
wys. 3,15m = 26,84m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 25,04 m2 ; pom. 1.01 # dt.
4,25m x szer. 3,57 x wys. 3,156m =49,27m2 - pow. okien 4,64m - pow. drzwi
5,4m = pow. 39,23 m2 ; pom. 1.02 # dt. 5,61m x szer. 2,54 x wys. 3,15m =51,
35m2 - pow. okien 4,64m - pow. drzwi 3,6m = pow. 43,11 m2 ; pom. 1.03 #

dt. 6m x szer. 3,01 x wys. 3,15m = 56,76m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi
Om = pow. 54,44 m2 ; pom. 1.04 # dt. 15,09m x szer. 1,59 x wys. 3,15m =
105,08m2 - pow. okien 1,16m - pow. drzwi 12,6m = pow. 91,32 m2 ; pom.
1.05# dt. 2,14m x szer. 2,08 x wys. 3,15m = 26,59m2 - pow. okien 1,16m -
pow. drzwi 5,4m = pow. 20,03 m2 ; pom. 1.07 # dt. 3,58m x szer. 2,57 x wys.
3,15m = 38,75m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi 1,8m = pow. 34,63 m2 ;
pom. 1.08 # dt. 4,43m x szer. 4 x wys. 3,15m =53,11m2 - pow. okien 3,48m -
pow. drzwi 1,8m = pow. 47,83 m2 ; pom. 1.09 # dt. 5,75m x szer. 3,92 x wys.
3,15m = 60,92m2 - pow. okien 6,96m - pow. drzwi 1,8m = pow. 52,16 m2 ;
pom. 1.10 # dt. 4m x szer. 1,2 x wys. 3,15m = 32,76m2 - pow. drzwi 5,4m =
pow. 27,36 m2 ; pom. 1.11 # dt. 1,52m x szer. 1,15 x wys. 3,15m = 16,82m2 -
pow. drzwi 1,8m = pow. 15,02 m2 ; pom. 1.12 # dt. 5,75m x szer. 3,82 x wys.
3,15m = 60,29m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 3,6m = pow. 53,21 m2 ;
pom. 1.13 # dt. 5,75m x szer. 4,59 x wys. 3,15m = 65,14m2 - pow. okien 4,
64m - pow. drzwi 1,8m = pow. 58,7 m2 ; pom. 1.14 # d}. 5,75m x szer. 3,57 x
wys. 3,15m = 58,72m2 - pow. okien 5,8m - pow. drzwi 1,8m = pow. 51,12 m2 ;
pom. 00 # dt. 6,62m x szer. 5,76 x wys. Om = 0m2 - pow. drzwi Om = pow. 0
m2; SUMA =1448,19 m2

1448.19

m2

m?2

1448.19

RAZEM

1448.19

40
d.15

KNKRB 2-
1401-04

Grutowanie tynkéw wewnetrznych gtadkich podktadem gruntowym - $cian ob-
miar jak dla wykonania gtadzi 1448,19 m2
1448.19

m2

m2

1448.190

RAZEM

1448.190

41
d.15

KNR 202-
1505-01

Dwukrotne malowanie bez gruntowania tynkéw wewnetrznych gtadkich farbg
lateksowa. pom. 00.1 # dt. 2,6m x szer. 1,36 x wys. 2,8m = 22,18m2 - pow.
drzwi 1,8m = pow. 20,38 m2 ; pom. 00.2 # dt. 1,37m x szer. 1,15 x wys. 2,8m
=14,11m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 12,31 m2 ; pom. 00.3 # dt. 1,25m x szer.
0,9 x wys. 2,8m = 12,04m2 - pow. drzwi 3,6m = pow. 8,44 m2 ; pom. 00.4 #
dt. 1,7m x szer. 1,29 x wys. 2,8m = 16,74m2 - pow. drzwi 1,8m = pow. 14,94
m2 ; pom. 00.5 # dt. 4,22m x szer. 2,89 x wys. 2,8m = 39,82m2 - pow. drzwi
5,4m = pow. 34,42 m2 ; pom. 00.6 # dt. 1,68m x szer. 1,47 x wys. 2,8m =17,
64m2 - pow. drzwi 4,4m = pow. 13,24 m2 ; pom. 00.7 # dt. 5,75m x szer. 3,4
X wys. 2,8m =51,24m2 - pow. okien 1,28m - pow. drzwi 1,8m = pow. 48,16
m2 ; pom. 00.8 # dt. 3,34m x szer. 2,65 x wys. 2,8m = 33,54m2 - pow. drzwi
7,2m = pow. 26,34 m2 ; pom. 00.9 # dt. 3,01m x szer. 1,57 x wys. 2,8m = 25,
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65m2 - pow. drzwi 3,6m = pow. 22,05 m2 ; pom. 0.01 # dt. 4,25m x szer. 2,15
X wys. 3,15m = 40,32m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 1,8m = pow. 35,04
m2 ; pom. 0.02 # dt. 4,25m x szer. 3,98 x wys. 3,15m = 51,85m2 - pow. okien
3,48m - pow. drzwi 3,6m = pow. 44,77 m2 ; pom. 0.03 # dtf. 4,25m x szer. 2,93
X wys. 3,15m = 45,23m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi 3,6m = pow. 39,31
m2 ; pom. 0.04 # dt. 1,24m x szer. 3,01 x wys. 3,15m = 26,78m2 - pow. okien
1,16m - pow. drzwi 3,6m - pow. okfadzin $cien. 12,44m = pow. 9,58 m2 ; pom.
0.05 # dt. 2,14m x szer. 1,65 x wys. 3,15m = 23,88m2 - pow. okien 1,16m -
pow. drzwi 1,8m - pow. okfadzin $cien. 12,4m = pow. 8,52 m2 ; pom. 0.07 #
dt. 2,37m x szer. 2 x wys. 3,15m = 27,53m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi
5,4m = pow. 19,81 m2 ; pom. 0.09 # dt. 6,3m x szer. 1,59 x wys. 3,15m = 49,
71m2 - pow. drzwi 11,85m - pow. oktadzin $cien. 19,71m = pow. 18,15 m2 ;
pom. 0.10 # dt. 5,75m x szer. 2,67 x wys. 3,15m = 53,05m2 - pow. okien 2,
32m - pow. drzwi 1,8m = pow. 48,93 m2 ; pom. 0.11 # dt. 4,43m x szer. 2,7 x
wys. 3,15m =44,92m2 - pow. okien 2,32m - pow. drzwi 1,8m = pow. 40,8 m2 ;
pom. 0.12 # dt. 5,75m x szer. 2,49 x wys. 3,15m = 51,91m2 - pow. okien 5,
8m - pow. drzwi 1,8m = pow. 44,31 m2 ; pom. 0.13 # dt. 2,7m x szer. 1,2 x
wys. 3,15m = 24,57m2 - pow. drzwi 7,2m - pow. oktadzin $cien. 8,4m = pow.
8,97 m2 ; pom. 0.14 # dt. 2,1m x szer. 1,5 x wys. 3,156m = 22,68m2 - pow.
drzwi 9,45m - pow. okfadzin $cien. 4,95m = pow. 8,28 m2 ; pom. 0.15 # dt. 6,
24m x szer. 2,9 x wys. 3,15m = 57,58m2 - pow. drzwi 8,4m - pow. oktadzin
§cien. 28,16m = pow. 21,02 m2 ; pom. 0.16 # dt. 3,95m x szer. 3,52 x wys. 3,
15m = 47,06m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 3,6m = pow. 39,98 m2 ; pom.
0.17 # dt. 4,23m x szer. 2,45 x wys. 3,15m = 42,08m2 - pow. okien 2,32m -
pow. drzwi 3,6m = pow. 36,16 m2 ; pom. 0.18 # dt. 4,23m x szer. 3,68 x wys.
3,15m = 49,83m2 - pow. okien 4,64m - pow. drzwi 1,8m = pow. 43,39 m2 ;
pom. 0.19 # dt. 9,55m x szer. 1,45 x wys. 3,15m = 69,3m2 - pow. okien 1,
16m - pow. drzwi 9m - pow. oktadzin $cien. 34,04m = pow. 25,1 m2 ; pom.
0.20 # dt. 2,73m x szer. 1,53 x wys. 3,15m = 26,84m2 - pow. drzwi 1,8m =
pow. 25,04 m2 ; pom. 1.01 # dt. 4,25m x szer. 3,57 x wys. 3,15m =49,27m2 -
pow. okien 4,64m - pow. drzwi 5,4m = pow. 39,23 m2 ; pom. 1.02 # dt. 5,61m
x szer. 2,54 x wys. 3,15m =51,35m2 - pow. okien 4,64m - pow. drzwi 3,6m =
pow. 43,11 m2 ; pom. 1.03 # df. 6m x szer. 3,01 x wys. 3,15m = 56,76m2 -
pow. okien 2,32m - pow. drzwi Om - pow. oktadzin $cien. 34,12m = pow. 20,32
m2 ; pom. 1.04 # dt. 15,09m x szer. 1,59 x wys. 3,15m = 105,08m2 - pow.
okien 1,16m - pow. drzwi 12,6m - pow. oktadzin scien. 53,16m = pow. 38,16
m2 ; pom. 1.05# dt. 2,14m x szer. 2,08 x wys. 3,15m = 26,59m2 - pow. okien
1,16m - pow. drzwi 5,4m - pow. okfadzin $cien. 10,52m = pow. 9,51 m2 ; pom.
1.07 # dt. 3,58m x szer. 2,57 x wys. 3,15m = 38,75m2 - pow. okien 2,32m -
pow. drzwi 1,8m = pow. 34,63 m2 ; pom. 1.08 # dt. 4,43m x szer. 4 X wys. 3,
15m =53,11m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 1,8m = pow. 47,83 m2 ; pom.
1.09 # dt. 5,75m x szer. 3,92 x wys. 3,15m = 60,92m2 - pow. okien 6,96m -
pow. drzwi 1,8m = pow. 52,16 m2 ; pom. 1.10 # dt. 4m x szer. 1,2 x wys. 3,
15m =32,76m2 - pow. drzwi 5,4m - pow. oktadzin $cien. 15,4m = pow. 11,96
m2 ; pom. 1.11 # dt. 1,52m x szer. 1,15 x wys. 3,15m = 16,82m2 - pow. drzwi
1,8m = pow. 15,02 m2 ; pom. 1.12 # d}. 5,75m x szer. 3,82 x wys. 3,15m = 60,
29m2 - pow. okien 3,48m - pow. drzwi 3,6m = pow. 53,21 m2 ; pom. 1.13 #
dt. 5,75m x szer. 4,59 x wys. 3,15m = 65,14m2 - pow. okien 4,64m - pow.
drzwi 1,8m = pow. 58,7 m2 ; pom. 1.14 # dt. 5,75m x szer. 3,57 x wys. 3,15m
=58,72m2 - pow. okien 5,8m - pow. drzwi 1,8m = pow. 51,12 m2 ; pom. 00 #
dt. 6,62m x szer. 5,76 x wys. Om = 0m2 - pow. drzwi Om = pow. 0 m2; SU-
MA = 1214,89 m2

1214.89

m2

1214.89

RAZEM

1214.89
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4
d.15

KNR 202-
1505-01

Wykonanie lamperii na bazie komponentéw mineralnych bez gruntowania tyn-
kéw wewnetrznych gtadkich farbg o 3 kolorach kropel. pom. 0.04 # (
Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 1,24m + szer. 3,01m ) x wys.parap. 0,8m =
S1=6,8m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 1,24m + szer. 3,01m ) -
suma szer.okien = 0,8m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia
2m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 9,24m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 3,6m2
; S1+ S2# S3=12,44m2 ; pom. 0.09 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt.
6,3m + szer. 1,59m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 12,62 m2 ) + ( Pow. pasa mie-
dzyokienn. = 2 x (dt. 6,3m + szer. 1,59m ) - suma szer.okien = Om ) x (wys. ob-
tozenia ponad parapet = wys. obtozenia 2m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 18,
94m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =11,85m2 ; S1 + S2 # S3 =19,71m2 ; pom.
0.13 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (d. 2,7m + szer. 1,2m ) x wys.parap. 0,
8m = S1=6,24 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (d}. 2,7m + szer. 1,2m
) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia
2m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 9,36m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 7,2m2
; S1+ S2#S3=8,4m2 ; pom. 0.14 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 2,
1m + szer. 1,5m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 5,76 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyo-
kienn. = 2 x (dt. 2,1m + szer. 1,5m ) - suma szer.okien = Om ) x (wys. obtoze-
nia ponad parapet = wys. obtozenia 2m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 8,64m2
- Suma pow. stol.drzw. S3 =9,45m2 ; S1 + S2 # S3 =4,95m2 ; pom. 0.15# (
Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 6,24m + szer. 2,9m ) x wys.parap. 0,8m =
S1=14,62 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 6,24m + szer. 2,9m ) -
suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 2m
- wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 21,94m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 = 8,4m2 ;
S1+ S2# S3=28,16m2 ; pom. 0.19 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 9,
55m + szer. 1,45m ) x wys.parap. 0,8m = S1 =17,6 m2 ) + ( Pow. pasa mie-
dzyokienn. = 2 x (dt. 9,55m + szer. 1,45m ) - suma szer.okien = 0,8m ) x (wys.
obtozenia ponad parapet = wys. obfozenia 2m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =
25,44m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =9m2 ; S1 + S2 # S3 = 34,04m2 ; pom.
1.03 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 6m + szer. 3,01lm ) x wys.parap. O,
8m = S1 = 14,42 m2) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 6m + szer. 3,
01m) - suma szer.okien = 1,6m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. ob-
tozenia 2m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 =19,7m2 - Suma pow. stol.drzw. S3
=0m2;S1+ S2#S3=34,12m2 ; pom. 1.04 # ( Pow.pasa podokiennego = 2
x (dt. 15,09m + szer. 1,59m ) x wys.parap. 0,8m = S1 = 26,69 m2 ) + ( Pow.
pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 15,09m + szer. 1,59m ) - suma szer.okien = 0,
8m ) x (wys. obtozenia ponad parapet = wys. obtozenia 2m - wys. parapetu 0,
8m ) =S2=39,0/m2 - Suma pow. stol.drzw. S3 =12,6m2 ; S1+ S2# S3 =
53,16m2 ; pom. 1.10 # ( Pow.pasa podokiennego = 2 x (dt. 4m + szer. 1,2m )
X wys.parap. 0,8m = S1 = 8,32 m2 ) + ( Pow. pasa miedzyokienn. = 2 x (dt. 4m
+ szer. 1,2m ) - suma szer.okien = 0m ) x (wys. obtozenia ponad parapet =
wys. obtozenia 2m - wys. parapetu 0,8m ) = S2 = 12,48m2 - Suma pow.
stol.drzw. S3=5,4m2; S1 + S2# S3=15,4m2; SUMA =210,38 m2
210.38

m2

m?2

210.38

RAZEM

210.38

16

ST2.2 pkt. 2i pkt. 5 SUFITY

43
d.16

KNR-W
202W-0830-
03

Jednowarstwowe gtadzie gipsowe na sufitach (obmiar jak dla malowania sufi-
tow; SUMA = 483,48 m2

483.48

m?2

m2

483.480

RAZEM

483.480
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przedmiar

Lp.

Podstawa

Opis i wyliczenia

Poszcz

Razem

4
d.16

KNR 202-
1505-07

Dwukrotne malowanie z gruntowaniem suchych tynkéw,farbg emulsyjng "Poli-
nit".pom. 00.1 # dt. 2,6m x szer. 1,36m = pow. 3,54 m2 ; pom. 00.2 # dt. 1,
37m x szer. 1,15m = pow. 1,58 m2 ; pom. 00.3 # dt. 1,25m x szer. 0,9m =
pow. 1,13 m2 ; pom. 00.4 # dt. 1,7m x szer. 1,29m = pow. 2,19 m2 ; pom.
00.5 # dt. 4,22m x szer. 2,89m = pow. 12,2 m2 ; pom. 00.6 # dt. 1,68m x
szer. 1,47m = pow. 2,47 m2 ; pom. 00.7 # dt. 5,75m x szer. 3,4m = pow. 19,
55 m2 ; pom. 00.8 # dt. 3,34m x szer. 2,65m = pow. 8,85 m2 ; pom. 00.9 # dt.
3,01m x szer. 1,57m = pow. 4,73 m2 ; pom. 0.01 # d}. 4,25m x szer. 2,15m =
pow. 9,14 m2 ; pom. 0.02 # dt. 4,25m x szer. 3,98m = pow. 16,92 m2 ; pom.
0.03 # dt. 4,25m x szer. 2,93m = pow. 12,45 m2 ; pom. 0.04 # dt. 1,24m x
szer. 3,01m = pow. 3,73 m2 ; pom. 0.05 # dt. 2,14m x szer. 1,65m = pow. 3,
53 m2; pom. 0.07 # dt. 2,37m x szer. 2m = pow. 4,74 m2 ; pom. 0.09 # dt. 6,
3m x szer. 1,59m = pow. 10,02 m2 ; pom. 0.10 # dt. 5,75m x szer. 2,67m =
pow. 15,35 m2 ; pom. 0.11 # dt. 4,43m x szer. 2,7m = pow. 11,96 m2 ; pom.
0.12 # dt. 5,75m x szer. 2,49m = pow. 14,32 m2 ; pom. 0.13 # df. 2,7m x
szer. 1,2m = pow. 3,24 m2 ; pom. 0.14 # d}. 2,1m x szer. 1,5m = pow. 3,15
m2 ; pom. 0.15 # dt. 6,24m x szer. 2,9m = pow. 18,1 m2 ; pom. 0.16 # dt. 3,
95m x szer. 3,52m = pow. 13,9 m2 ; pom. 0.17 # di. 4,23m x szer. 2,45m =
pow. 10,36 m2 ; pom. 0.18 # dt. 4,23m x szer. 3,68m = pow. 15,57 m2 ; pom.
0.19 # dt. 9,55m x szer. 1,45m = pow. 13,85 m2 ; pom. 0.20 # d}. 2,73m x
szer. 1,53m = pow. 4,18 m2 ; pom. 1.01 # dt. 4,25m x szer. 3,57m = pow. 15,
17 m2 ; pom. 1.02 # dt. 5,61m x szer. 2,54m = pow. 14,25 m2 ; pom. 1.03 #
dt. 6m x szer. 3,01m = pow. 18,06 m2 ; pom. 1.04 # dt. 15,09m x szer. 1,59m
=pow. 23,99 m2 ; pom. 1.05 # dt. 2,14m x szer. 2,08m = pow. 4,45 m2 ; pom.
1.07 # dt. 3,58m x szer. 2,57m = pow. 9,2 m2 ; pom. 1.08 # dt. 4,43m x szer.
4m = pow. 17,72 m2 ; pom. 1.09 # dt. 5,75m x szer. 3,92m = pow. 22,54 m2 ;
pom. 1.10 # dt. 4m x szer. 1,2m = pow. 4,8 m2 ; pom. 1.11 # d}. 1,52m x
szer. 1,15m = pow. 1,75 m2 ; pom. 1.12 # df. 5,75m x szer. 3,82m = pow. 21,
97 m2 ; pom. 1.13 # dt. 5,75m x szer. 4,59m = pow. 26,39 m2 ; pom. 1.14 #
dt. 5,75m x szer. 3,57m = pow. 20,53 m2 ; pom. 00 # dt. 6,62m x szer. 5,76m
=pow. 38,13 m2; SUMA =483,48 m2

483.48

m2

m?2

483.48

RAZEM

483.48

45
d.16

KNR-W
202W-2702-
01

Sufity podwieszone o konstrukcji metalowej z wypetnieniem ptytami z widkien
mineralnych pom. 0.04 # dt. 1,24m x szer. 3,01lm = pow. 3,73 m2 ; pom. 0.09
# dk 6,3m x szer. 1,59m = pow. 10,02 m2 ; pom. 0.13 # dt. 2,7m x szer. 1,2m
=pow. 3,24 m2 ; pom. 0.14 # di. 2,1m x szer. 1,5m = pow. 3,15 m2 ; pom.
0.15 # dt. 6,24m x szer. 2,9m = pow. 18,1 m2 ; pom. 0.19 # dt. 9,55m x szer.
1,45m = pow. 13,85 m2 ; pom. 1.04 # dt. 15,09m x szer. 1,59m = pow. 23,99
m2 ; pom. 1.10 # dt. 4m x szer. 1,2m = pow. 4,8 m2; SUMA = 80,88 m2
80.88

m2

m?2

80.88

RAZEM

80.88

17

ST2.2 pkt. 2i pkt. 5 STOLARKA OKIENNA

46
d.17

KNNR NOO7-
0503-030

Montaz okien aluminiowych nieotwieranych Z SZUFLADAMI P4 , EI15 o po-
wierzchni 110 X200 + 150X200 + 60X90 = 5,74M2
5.74

m?2

m?2

5.740

RAZEM

5.740

a7
d.17

AW

Okno "Weneckie" o powierzchni do 150x 120
1

kpl
kpl

1.000

RAZEM

1.000

48
d.17

KNR 202-
2103-01

Obtozenia renowacyjne parapetéw - marmuropodobny pom. 00.7 # dt. para-
petu = 1,76m ;pom. 0.01 # dt. parapetu = 2,64m ;pom. 0.02 # di. parapetu = 2,
64m ;pom. 0.03 # dt. parapetu = 1,76m ;pom. 0.04 # dt. parapetu = 0,88m ;
pom. 0.05 # dt. parapetu = 0,88m ;pom. 0.07 # di. parapetu = 1,76m ;pom.
0.10 # dt. parapetu = 1,76m ;pom. 0.11 # dt. parapetu = 1,76m ;pom. 0.12 # dt.
parapetu = 4,4m ;pom. 0.16 # di. parapetu = 2,64m ;pom. 0.17 # d}. parapetu =
1,76m ;pom. 0.18 # di. parapetu = 3,52m ;pom. 0.19 # dt. parapetu = 0,88m ;
pom. 1.01 # dt. parapetu = 3,52m ;pom. 1.02 # d. parapetu = 3,52m ;pom.
1.03 # dt. parapetu = 1,76m ;pom. 1.04 # dt. parapetu = 0,88m ;pom. 1.05 # dt.
parapetu = 0,88m ;pom. 1.07 # dt. parapetu = 1,76m ;pom. 1.08 # di. parapetu
=2,64m ;pom. 1.09 # dt. parapetu = 5,28m ;pom. 1.12 # dt. parapetu = 2,64m ;
pom. 1.13 # dt. parapetu = 3,52m ;pom. 1.14 # di. parapetu = 4,4m; SUMA =
59,84 m

59.84

m

59.84

RAZEM

59.84

18

ST2.2 pkt. 2 i pkt. 5 STOLARKA DRZWIOWA

49
d.18

KNKRB 2-
1003-0401

Obsadzenie oscieznic drzwiowych drewnianych zwyktych lakierowanych ema-
lig poliwinylowg 38 szt x 0,9 m x 2 m = 68,4 m2
68.4

m2

m2

68.400

RAZEM

68.400

50
d.18

KNNR NOO7-
0503-080

Montaz drzwi drewnianych przeszklonych .Skrzydta drzwiowe wewnetrzne okle-
inowane jednoskrzydtowe szklone szktem bezpiecznym, matowym, wyposazo-
ne w zamek na wktadke i komplet okuc¢ kolor calvados wraz z ramka(szyldzi-
kiem)(D1) 22 szt

39.6

m?2

m?2

39.600
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przedmiar

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
RAZEM 39.600
51|KNNR NOO7-|Montaz drzwi stalowych petnych (D2) 2 szt m?2
d.18/0503-080
3.6 m?2 3.600
RAZEM 3.600
52|KNNR NOO7-|Montaz drzwi aluminiowych zewnetrznych do potowy wys. - panel aluminiowy, |m?2
d.18|0503-080 powyzej szyba P4 wyposazonych w elektrozaczep (D3) - 1 szt.
24 m?2 2.400
RAZEM 2.400
53|KNNR NOO7-|Montaz drzwi drewnianych petnych -Skrzydta drzwiowe wewnetrzne okleinowa- |m?2
d.18/0503-080 ne jednoskrzydiowe wyposazone w komplet oku¢ kolor calvados wraz z ram-
ka(szyldzikiem) z tujejami napowietrzania (D4) - 5 szt.
9 m?2 9.000
RAZEM 9.000
54|KNNR NOO7-|Montaz drzwi aluminiowych wewnetrznych do potowy wys. - panel aluminiowy, |m?2
d.18|0503-080 powyzej szyba P4 wyposazonych w elektrozaczep (D5) - 2 szt.
1.8 m?2 1.800
RAZEM 1.800
55/KNNR NOO7-|Montaz drzwi drewnianych petnych sanitariat dla niepetnosprawnych -Skrzydta |m?2
d.18]0503-080 drzwiowe wewnetrzne okleinowane jednoskrzydiowe wyposazone w komplet
okué kolor calvados wraz z ramkg(szyldzikiem) z tujejami napowietrzania (D6)
-1 szt
2 m?2 2.000
RAZEM 2.000
56| KNNR NOO7-|Montaz drzwi aluminiowych wewnetrznych do potowy wys. - panel aluminiowy, |m?2
d.18|0503-080 powyzej szyba P4 wyposazonych w elektrozaczep (D7) - 1 szt.
24 m?2 2.400
RAZEM 2.400
57/KNNR NOO7-|Montaz drzwi drewnianych petnych wygtuszonych (Komendant, Za-ca, Wydziat|m2
d.18]0503-080 operacyjny) (D8) - 3 szt.
5.4 m?2 5.400
RAZEM 5.400
58| AW Dostawa i montaz $cianek dziatowych do sanitariatow m?2
d.18
3 m?2 3.000
RAZEM 3.000
19 ST2.2 pkt. 2i pkt. 5 ROBOTY SLUSARSKIE
59/KNKRB 2- |Balustrada schodowe ze stali nierdzewnej stalowych osadzana i zabetonowa- |m
d.19/1201-01 ne w co trzecim stopniu jednoptaszczyznowe ,
19.2 m 19.200
RAZEM 19.200
60|KNKRB 2- |Dostawa wtazu dachowego i drabinki - obrébki wytazéw dachowych z blachy |100 szt
d.19/0503-06 ocynkowanej
0.01 100 szt 0.010
RAZEM 0.010
61 KNR 707- Dostawa i montaz klimatyzatoréw o mocy chtodniczej 1 kW kpl
d.19/0203-01
3 kpl 3.000
RAZEM 3.000
62 KNR 217- Kratki wentylacyjne typ A do przewodéw murowanych o obwodzie do 1000 mm |szt
d.19/0137-01
40 szt 40.000
RAZEM 40.000
63|KNKRB 2- |Logo "POLICJA"-1,5m m
d.19/1202-05
15 m 1.500
RAZEM 1.500
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